

大漢報 The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST FENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1947, as the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE PUBLISHING
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

(號〇〇式第紙聞新) Tues. December 6 1966 (Vol. 28 No. 200 Page 1)

北京國防部報告漁民七死廿九傷

日調整內閣策不變 三木武夫新任外長

(東京路透社電) 日本首任佐藤榮作，改進內閣，新任外長。

三木武夫，現年五十九歲，曾留學

美加州西屬大學，原任國際貿易及工

業部長，被稱為派份子之一。

長三木武夫主持之下，今後日本的

對外政策，無論何重大的改變。

從經濟點看來，日本對中共政策

是特殊的，雖然日本與中共並無正式的

外交關係，但能力仍繼續進行貿易及文

化交換。

雖然日本與中共並無正式的

外交關係，但能力仍繼續進行貿易及文

化交換。

中共指控美機 又擊沉六八漁船

(香港六日路透社電) 據此間收聽北京電台廣播消息：中共國防部昨發表報

告，指美軍機群於十一月卅日及十二月一日，在南中國海東京灣的西部海面，

相繼沉中國漁船六艘，擊斃華人漁民十七人，另傷廿九人。同時，並提

定船員事件，認爲此種事件是充分表現美帝國主義對中國挑戰的行動。

據社論以「我們誓對抗美帝加奮

鬥到底」自標題，說明中國人民與美帝

誓不兩立，而美帝的戰爭暴行，祇有激

發中國人民爲對抗此世界人類公敵內奮

鬥決心。美帝對中國人民的血債，不勝

故舉，必須全部血債血償。目前的文化

革命，是中國最龐大及最良好的作

準備，七億人擁毛澤東的思想武器，必

定能粉碎美帝國主義的侵略行動。

新華社首次針對十一月十五日葡

警裝干涉建「暴行，引起左派華僑示

威抗議事件，發表公報，並對

主義者在澳門仇視華人的殘暴已達到瘋

狂的極點，他們的暴行所引起的嚴重事

件，應付全責。

新華社并記：「葡國局於十二月三

日先後又施行殘殺暴行，殺斃華人七

人及傷六十六人。

印度謝加慷慨援糧

(新嘉坡路透社電) 印度糧食部長

在澳門，昨週末發生暴亂，已歸咎於澳門

警裝干涉建「暴行，引起左派華僑示

威抗議事件，發表公報，並對

主義者在澳門仇視華人的殘暴已達到瘋

狂的極點，他們的暴行所引起的嚴重事

件，應付全責。

新華社并記：「葡國局於十二月三

日先後又施行殘殺暴行，殺斃華人七

人及傷六十六人。

印度謝加慷慨援糧

(新嘉坡路透社電) 印度糧食部長

在澳門，昨週末發生暴亂，已歸咎於澳門

警裝干涉建「暴行，引起左派華僑示

威抗議事件，發表公報，並對

主義者在澳門仇視華人的殘暴已達到瘋

加人造衛星模型

(新嘉坡路透社電) 加拿大駐

英聯邦經濟委員會主席，加

拿大駐英總監，施華里昨天召開會議，聽

取聯邦國務秘書鮑頓之制裁計劃，但同時

英國已經給予羅國史密夫首任之政

策委員會今日開始考慮英國向聯合

國請求經濟及禁運制裁羅國的提議。

英聯邦經濟委員會今日開始考慮英國向聯合

國請求經濟及禁運制裁羅國的提議。

葡警干涉親共華僑建學校引起暴亂

(新嘉坡路透社電) 葡萄牙駐

英聯邦經濟委員會主席，加

拿大駐英總監，施華里昨天召開會議，聽

取聯邦國務秘書鮑頓之制裁計劃，但同時

英國已經給予羅國史密夫首任之政

策委員會今日開始考慮英國向聯合

國請求經濟及禁運制裁羅國的提議。

英聯邦經濟委員會今日開始考慮英國向聯合

國請求經濟及禁運制裁羅國的提議。

英聯邦經濟委員會今日開始考慮英國向聯合

國請求經濟及禁運制裁羅國的提議。

英聯邦經濟委員會今日開始考慮英國向聯合

國請求經濟及禁運制裁羅國的提議。

美商在埃及發現油礦

(開羅路透社電) 埃及俄克拉荷馬

州的非立石油公司現在埃及及西部的

沙漠地區發現油氣田。

據該公司總經理克羅及亞方山

大港安電報告：第一次在該地區

探測時，就能證明該礦藏是否充

足，但尼亞夫由明年一月起

將於本星期內進入此地巴勒維特地

醫院，施手術割取胆石。

至於正確的割症時間，未見公佈。

新嘉坡路透社電：「倫敦美聯社電」

英國五星特

級限已屆，仍未覆

蓋世大魔之奇氏，殺害十九歲之

氏後，並以黃色紙皮裹她之屍體包着，

而屍體上有被虐待之痕跡。

（葛底美聯社電）一名尼支利亞之

國律系學生，被相姦犯了殺害一名他所

已居，羅國仍未答覆，故此英國會請求

聯合國施行對羅國經濟及交通制裁之行

動。

英聯邦經濟委員會主席，加

拿大駐英總監，施華里昨天召開會議，聽

取聯邦國務秘書鮑頓之制裁計劃，但同時

澳門居民逃港避亂

(新嘉坡路透社電) 葡萄牙駐

英聯邦經濟委員會主席，加

拿大駐英總監，施華里昨天召開會議，聽

取聯邦國務秘書鮑頓之制裁計劃，但同時

英國已經給予羅國史密夫首任之政

策委員會今日開始考慮英國向聯合

國請求經濟及禁運制裁羅國的提議。

英聯邦經濟委員會主席，加

拿大駐英總監，施華里昨天召開會議，聽

取聯邦國務秘書鮑頓之制裁計劃，但同時

英國已經給予羅國史密夫首任之政

策委員會今日開始考慮英國向聯合

國請求經濟及禁運制裁羅國的提議。

農長勉勵青加國青年 確實利用天才知慧

(夏威斯加拿大駐

農業部長固連昨在

農業部長固連昨在